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1. Ratkaise epähomogeeninen differentiaaliyhtälö

(D + 3)2y = (x + 1)ex.

2. Ratkaise alkuarvotehtävä

(D2 + 2αD + β2)y = sin ωx, y(0) = y′(0) = 0,

missä α, β, ω ovat reaalisia vakioita ja α < β. Tarkastele erikseen tapaukset

(i) α = 0, β = ω,

(ii) α 6= 0 tai β 6= ω

ja piirrä (koneen avulla) ratkaisukäyrä sopivasti valituille parametrien arvoille.

3. Ratkaise vakioiden variointimenetelmällä

y′′′ − y′ = sin x.

4. Samoin

y′′ − y =
1

x
, x > 0.

5. Ratkaise differentiaaliyhtälö

y′2 + (x2y − xy)y′ − x3y2 = 0

jakamalla vasen puoli tekijöihin. Piirrä ratkaisukäyrät sopivasti valituille integroimis-
vakion arvoille.


